

# С верой в новое поколение



**В** Новокузнецком городском Совете ветеранов войны и труда состоит на учёте Новокузнецкая городская общественная организация «Ветераны пограничных войск» под руководством председателя Сергея Слекшина, в прошлом старшины учебной заставы. Входят в неё 53 человека. Гордостью организации называют Фёдора Михайловича Воронина, майора в отставке, ветерана пограничных войск, ветерана Великой Отечественной войны, почётного гражданина города Новокузнецка, и Геннадия Михайловича Пинжина, ветерана пограничных войск, участника вооружённого конфликта на острове Даманский, кавалера медали «За отвагу».

За шесть лет своей деятельности НГОО «Ветераны пограничных войск» провела и проводит большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодёжи города. На деньги, собранные членами организации, построен и открыт мемориал Славы защитникам территориальной целостности, суверенитета и безопасности Отечества, организован клуб «Юный друг пограничника», в который входят ученики школы № 99. В нём преподавателями Натальей и Верой Потаповыми создано военно-патриотическое объединение «Застава», открыт кадетский пограничный класс школы № 26, в которой на базе шести классов школы создан сводный пограничный класс.

Чтобы популяризовать среди молодых подопечных пограничную службу ФСБ России, ветераны пограничных войск организовали демонстрацию наряда по несению службы по охране государственной границы и задержанию нарушителя с применением служебной собаки. Была организована встреча кадетского пограничного класса с действующими пограничниками Алтайского края и Республики Алтай.

Также в прошлом году совместно с Пограничным управлением ФСБ России по Новосибирской области ребята посетили Пограничное управление ФСБ России по Новосибирской области, где для них провели экскурсию по музею Пограничного управления, прошло и знакомство с работой пограничного контроля аэропорта «Внуково».

Отмечен и такой факт: особенно заметное влияние на подрастающее поколение имеют уроки мужества, цель которых — воспитание у подростков чувства патриотизма, долга и гордости за свою страну.

Уроки мужества, проводимые ветеранами организации к Дням воинской славы и основным историческим событиям нашей страны, стали регулярными в школах города, а также перед сменой почётного караула на Посту № 1 на бульваре Героев. Присутствие на них ветеранов, участников войны, боевых действий, ветеранов Вооружённых сил сделало проведение таких уроков мужества ещё более наглядным и запоминающимся.

На таких уроках ветераны, прошедшие через суровые испытания на фронтах Великой Отечественной войны или через боевые действия в горячих точках, на своём примере или на примерах своих боевых товарищей показывают молодёжи образцы мужества и геронизма, стойкости и отваги, проявленные при защите своей Родины.

Ветераны пограничных войск уверены в том, что их деятельность по военно-патриотическому воспитанию молодёжи даёт свои результаты, помогает ребятам стать истинными патриотами своего Отечества, готовыми встать на его защиту.

**Заместитель председателя НГОО «Ветераны пограничных войск», капитан 2-го ранга запаса П. Дороганов**